

Театры — 30-летию Победы

«Русские люди» К. Си-
монова, «Сын полка» В. Ка-
таева, «Эшелон» М. Рош-
на — над постановкой этих
пьес о Великой Отече-
ственной войне работают в
эти дни театры Туркмени-
стана. В канун 30-летия
бессмертного подвига со-
ветского народа состоится
также премьера балета
«Сердце, найденное в пес-
ках», написанного компози-
тором А. Кулиевым по по-
эме К. Курбаннепесова. С
успехом идут другие спек-
такли на военно-патриотиче-
скую тему, поставленные по
произведениям драматургов
ТССР и братских союзных
республик.

Тридцатилетию Победы
посвящается в Советском
Союзе и XIV Международ-
ный день театра. В честь
праздника мастеров сцены
27 марта в театральном и
концертных коллективах ре-
спублики состоялись торже-
ственные собрания. В них
приняли участие известные
деятели театрального искус-
ства, находящиеся в Ашха-
баде в связи с респуб-
ликанским семинаром драма-
тургов.

В Туркменском академи-
ческом театре драмы имени
Молланепеса со словом о
Международном дне театра
выступил драматург И. В.
Шток.

В заключении собрания
группе актеров, режиссеров,
художников были вручены
Почетные грамоты мини-
стерств культуры СССР и
Туркменской ССР, Центра-
льного и Республиканского
комитетов профсоюза ра-
ботников культуры, на-
грудный знак «За отлич-
ную работу». Почетными
грамотами ЦК ЛКСМТ ла-
уреатами победителей смот-
ра работы театров с моло-
дыми актерами и творче-
ских достижений артистиче-
ской молодежи.

(Туркмениформ)

30 MAR 1975

Туркменская игра

г. Ашхабад